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Η απόφασή μας να αποχωρήσουμε από την Οργάνωση Μελών του ΣΥΡΙΖΑ Αμαλιάδας και από τα κομματικά
όργανα που συμμετέχουμε οφείλεται κυρίως στο γεγονός πως είμαστε πλέον βέβαιοι για την μετάλλαξη
του ΣΥΡΙΖΑ από αριστερό ριζοσπαστικό σε αστικό κόμμα. Από την αμφισβήτηση και την προσπάθεια
ανατροπής του καπιταλιστικού συστήματος, που ήταν κυρίαρχες έννοιες πριν μερικά χρόνια, περάσαμε
ολοταχώς στην διαχείριση της κρίσης του καπιταλισμού και τον εξευγενισμό του.

Η επιλογή του χρονικού σημείου που επιλέξαμε να ανακοινώσουμε την αποχώρησή μας έχει να κάνει με
την ευθύνη και το καθήκον που αισθανόμαστε απέναντι σε ένα μεγάλο κομμάτι της κοινωνίας που
πίστεψε, στήριξε το ΣΥΡΙΖΑ και συμπαρατάχτηκε μαζί μας. Έτσι θεωρούμε πως οφείλουμε έγκαιρα και
έντιμα να εξηγήσουμε και να ενημερώσουμε γι’ αυτή την κίνησή μας.

Αντισταθήκαμε στις εντολές και επιλογές των τοπικών κέντρων εξουσίας του κομματικού μηχανισμού και
κυρίως του βουλευτικού «περιβάλλοντος» που κατά την άποψή μας δεν έχει αφήσει αβεβήλωτο τίποτα το
«ιερό και όσιο» για την Αριστερά, μπροστά στη φιλοδοξία, την αυτοπροβολή και την εναγώνια
προσπάθεια για την πολιτική και βιολογική του επιβίωση.

Αποσυρθήκαμε εντελώς – όπως είχαμε άλλωστε ενημερώσει – από τις όποιες διεργασίες και τον
σχεδιασμό της αυτοδιοικητικής κίνησης του ΣΥΡΙΖΑ Ήλιδας ήδη από την επαύριο των αρχαιρεσιών
γνωρίζοντας την διαδρομή και την κατάληξη του εγχειρήματος από πριν, σε σχέση με την προώθηση του
επικεφαλής, τα πολιτικά και προσωπικά του χαρακτηριστικά και τις δυνατότητές του.

Εμείς, που προσπαθήσαμε να αξιοποιήσουμε στο έπακρο τα κομματικά κείμενα εξοπλισμένοι
με το τεράστιο αξιακό φορτίο της Αριστεράς, καθώς και τη δυναμική, τη «φλόγα», αλλά και
την γενικότερη κοινωνική αποδοχή που απολάμβανε η έταιρη επιλογή που τελικά κάτω από
αήθεις συνθήκες μειοψήφησε, αν και εκπλήρωνε στο ακέραιο την κομματική οδηγία που
μιλούσε για «επιλογές που διαμορφώνουν συνθήκες νίκης». Εμείς που εργαστήκαμε ακάματα
ως εκείνη τη μέρα και – άλλωστε είναι πανθομολογούμενο – δώσαμε τον καλύτερό μας εαυτό
για την οργάνωση , συγκρότηση και παρουσία του αυτοδιοικητικού εγχειρήματος,
απαγορεύεται να μείνουμε ανενεργοί, «να πάμε σπίτι μας» όπως μας έχει άλλοτε έμμεσα και
άλλοτε άμεσα διαμηνυθεί.

Επειδή δεν είναι δυνατόν εμείς να αφουγκραζόμαστε την κοινωνία δίπλα μας να βρίσκεται «στα
κάγκελα» και κάποιοι να καταστρώνουν παραγοντίστικα σχέδια για την ανέξοδη παραμονή τους στις
πολυθρόνες της εξουσίας υποβασταζόμενοι από τις πλάτες των αγνών και ανιδιοτελών
αγωνιστών/στριών.

Επειδή αρνούμαστε στο όνομα μιας στρεβλής κομματικής πειθαρχίας και ηθικής να
εγκλωβιστούμευποταγμένοι στις επιλογές και τις ιδιοτέλειες της «βουλευτοκρατίας» με τις απολήξεις
της και τους υποτελείς της, όπως αυτή εκφράζεται στο ΣΥΡΙΖΑ και στην Ηλεία.

Επειδή – μετά τις πρώτες μέρες και τις αλλεπάλληλες μεν αναποτελεσματικές δε εκκλήσεις για
επιστροφή και συμμετοχή μας στα ψηφοδέλτια της ντροπής και την αταλάντευτη άρνησή μας – έχει
αρχίσει να εκτοξεύεται από τις «τοπικές κομματικές βιοτεχνίες λάσπης» αρκετή εναντίον μας, χωρίς να
τίθεται κανένας φραγμός πολιτικής αλλά και ανθρώπινης αξιοπρέπειας. Αναπτύσσουν τώρα την πρακτική
του σταλινισμού, αυτήν ακριβώς που έμαθαν και αρέσκονται να εξασκούν.

Επειδή αρνούμαστε να αποτελέσουμε άλλο το αριστερό δεκανίκι μιας διεφθαρμένης και σάπιας ντόπιας
νομενκλατούρας που αντιλαμβάνεται το πολιτικό – κομματικό πεδίο ως φέουδό της και επιχειρεί (ενίοτε
παρασκηνιακά) στερούμενη την οποιαδήποτε κοινωνική απεύθυνση, να φτιάξει γέφυρες με συντηρητικά
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έως και αντιδραστικά παραγοντίστικα στοιχεία με σκοπό να βρει κατάλληλα εκλογικά στηρίγματα στο
άμεσο μέλλον.

Επειδή δεν αντέχουμε άλλο να βλέπουμε τυχάρπαστους γυρολόγους των πολιτικών γραφείων,
ανυπόληπτους και αναξιόπιστους παραγοντίσκους να έχουν κάνει «ρεσάλτο» και υπό την ανοχή των
«κομματικών αρχόντων» να βεβηλώνουν την παράταξη που φτιάξαμε με μόχθο αλλά και βαφτίσαμε.

Επειδή διαφωνούμε κάθετα με το πρόγραμμα και τις πρακτικές του ΣΥΡΙΖΑ έτσι όπως αυτό διατυπώνεται
από την πλειοψηφική – προεδρική τάση, στις διάφορες δημόσιες τοποθετήσεις στελεχών και
ανακοινώσεις, αλλά και τα κεντρικά συνθήματα και τις επιλογές των προσώπων που διέπουν την εκλογική
αναμέτρηση των επερχόμενων ευρωεκλογών και όχι μόνο.

Επειδή είμαστε ενάντια στην Ευρώπη του κεφαλαίου, του ρατσισμού, του πολέμου και της υποτέλειας
των οικονομικά αδύναμων χωρών μέσα σ’ αυτήν.

Επειδή είμαστε ενάντια σε μια δημοκρατία που είναι κλειστό σύστημα διακυβέρνησης/επιβολής των
κυρίαρχων πολιτικών που αποφασίζονται από αδιαφανή κέντρα εξουσίας.

Επειδή είμαστε πλέον πεπεισμένοι ότι και ο ρόλος της λεγόμενης αριστερής πτέρυγας όπως αυτή
εκφράζεται μέσω της Αριστερής Πλατφόρμας είναι εξ ίσου προβληματικός εμφανίζοντας πυκνά-συχνά
ρεφορμιστικές τάσεις αλλά και φαινόμενα οπορτουνισμού από μεμονωμένα στελέχη και ταυτόχρονα
αποτελεί το ανάχωμα εναντίον της φυγής πολλών αξιόλογων αριστερών στοιχείων από το ΣΥΡΙΖΑ,
εγκλωβίζοντάς τα σε μια ατέρμονη εσωκομματική, άκρως ψυχοφθόρα, διαπάλη με στόχο απλά τη νομή
του αναλογούντος μερίσματος.

Επειδή είναι λάθος η αναγωγή του ζητήματος του νομίσματος και της αυτόνομης νομισματικής
πολιτικής σε πρωτεύoν, καθώς κυρίαρχο είναι το ζήτημα του ίδιου του οικονομικού και κοινωνικού
περιβάλλοντος, δηλαδή του καπιταλισμού η της αντικατάστασής του από τον σοσιαλισμό μέσω μιας
επαναστατικής κυβέρνησης που θα οδηγήσει σταδιακά σ΄αυτόν.

Για όλα αυτά λοιπόν θεωρούμε μέγιστη ηθική και πολιτική μας υποχρέωση να υποβάλουμε τις
παραιτήσεις μας ενώπιων της Οργάνωσής Μελών του ΣΥΡΙΖΑ Αμαλιάδας καθώς και των
οργάνων των οποίων είμαστε εκλεγμένα μέλη.

Συνεχίζουμε τον αγώνα ως ανένταχτοι και στηρίζουμε τις δυνάμεις εκείνες που
αδιαπραγμάτευτα δίνουν τη μάχη ενάντια στον καπιταλισμό, τον ιμπεριαλισμό, τις
ρατσιστικές και φασιστικές παραφυάδες του συστήματος, ενάντια στην ενσωμάτωση της
Αριστεράς σε θολά κυβερνητικά σχήματα με επικίνδυνες συνέπειες για το εργατικό κίνημα, τη
νεολαία, το μέλλον της πατρίδας, το μέλλον της ίδιας της Αριστεράς. Η θέληση των
εργαζόμενων δεν θα επιβληθεί μόνο με κοινοβουλευτικά μέσα, αλλά με τη δύναμη των
εργατικών οργάνων, από ένα ευρύτερο, ανεξάρτητο, ταξικό, μαζικό εργατικό κίνημα, από το
αντικαπιταλιστικό πολιτικό μέτωπο και από το κόμμα του κομμουνισμού της νέας εποχής και
προς αυτή την κατεύθυνση θα αγωνιστούμε.

Το κείμενο αυτό υπογράφουν τα μέλη του ΣΥΡΙΖΑ Αμαλιάδας:

Ανδριόπουλος Γιάννης (μέλος του συντονιστικού της Οργάνωσης Μελών ΣΥΡΙΖΑ Αμαλιάδας).

Βλάσης Χρήστος (μέλος του συντονιστικού της Οργάνωσης Μελών ΣΥΡΙΖΑ Αμαλιάδας).

Πέππας Δημήτρης (μέλος του συντονιστικού της Οργάνωσης Μελών ΣΥΡΙΖΑ Αμαλιάδας, μέλος του
συντονιστικού της Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ Ηλείας, εκλεγμένος αντιπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ Ηλείας στο περιφερειακό



συμβούλιο του ΣΥΡΙΖΑ Δυτ. Ελλάδας).


